Playground IoT izazov
Prijave do 20.05.202. godine
IoT izazov predstavlja program takmičarskog tipa namijenjen fizičkim licima okupljenim u timove, koji za cilj ima izradu hardversko-softverskih rješenja sa praktičnom upotrebnom vrijednošću koristeći IoT tehnologiju.
Tema programa je unapređenje energetske efikasnosti korišćenjem IoT tehnologije koja može obuhvatati jednu ili više sljedećih oblasti:
· OBLAST 1:
Rješenje koje pomaže građanima i privrednim subjektima da vode računa o svojoj komunalnoj potrošnji kroz povećanje energetske efikasnosti.
· OBLAST 2:
Rješenje koje pomaže podizanju svijesti javnosti, o važnosti energetske efikasnosti i može uticati na pozitivnu promjenu ponašanja.
· OBLAST 3:
Rješenje koje pomaže unapređenju energetske efikasnosti u saobraćaju kroz efikasnije upravljanje saobraćajnom infrastrukturom i načinima njenog korištenja.
· OBLAST 4:
Rješenje koje pomaže unapređenju energetske efikasnosti kroz efikasnije upravljanje, korištenje i zaštitu prirodnih resursa (poljoprivreda, šume, vode, biomasa).
Budite inovativni i iznenadite nas svojim rješenjima! Ako nemate tim, onda to shvatite kao prvi izazov. Prezentujte svoju ideju prijateljima, kolegama, sklopite tim, prijavite se i krećemo zajednički kroz niz izazova.
U izazovu biramo 10 timova koje očekuje:
1. Mogućnost korišćenja m:tel LoRa mreže;
2. Mogućnost korišćenja m:tel Cloud platforme;
3. Intenzivni akceleratorski program poslovne i tehničke podrške (npr. treninzi sa ciljem validacije ideje, predavanja o IoT tehnologiji, trening prezentacionih vještina);
4. Tehnička i biznis mentorska podrška – učenje i primjena znanja iz različitih oblasti, od tehnologije do razvoja ideje;
5. Predstavljanje ideja m:tel-u radi potencijalne saradnje na “Demo danu”;
6. Na kraju, za najbolje timove obezbijeđen je nagradni fond od 10.000 KM.
Iskoristite priliku i prijavite svoju ideju na playground.mtel.ba 
P.S. Ukoliko želite da saznate više informacija o IoT izazovu, želite da pričate o vašoj ideji, želoite da se posavjetujete oko prijave, prijavite se za 1 na 1 online sastanak. Prijave putem linka https://forms.gle/52ENaX4GsZh8W17b9
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Đaci, studenti, developeri, inženjeri, hobisti, svi vi strastveni zaljubljenici u IoT, ovo je prilika za vas! 
Prijavite se na Mtel Playground IoT izazov! 
Povežite IoT i energetsku efikasnosti, okupite tim i uz podršku i mentorstvo realizujte svoje IoT rješenje.
ROK ZA PRIJAVU: 20.05.2020. godine






